The Washington Chinese Post

疫情致多國農業减產,美國通脹席卷全球,10億人或面臨饑餓危機

7月17號開始的大暴雨肆虐 河南全境,牽動了很多人的心,我 們在各種各樣的平臺看到了老百 姓抗洪救灾的場景,也看到了整個 城市被暴雨所淹没。

到今天當暴雨灾情慢慢離我 們遠去之時,很多人又有了新的憂 慮,那就是糧食問題。衆所周知, 河南是我國的產糧大省,早在10多 年前河南每年的産糧數量就超過 了1000億斤,居全國之首

到今天河南生産的僅小麥-項,就占全國小麥的25%以上,被 譽爲中原糧倉,這些年來河南生産 小麥、玉米、稻谷、花生、黄豆等等 農作物,如果説我國是個農業大國 的話,那麼河南當之無愧是農業大 省。甚至有人説,大概每10個中國 人吃的飯中就有一個是河南省提 供的,而鄭州價格更是世界小麥、 棉花等商品的主要参考價值之一。

尤其是今年本來是豐收之年, 7月初國家統計局就發布數據說, 今年我國夏糧總産量達到了14582 萬噸,比去年增産接近300萬噸,其 中河南夏糧總産量就超過了3800 萬噸。然而這突如其來的暴雨讓 很多農作物還來不及收割,被大雨 泡在莊稼地中,因此很多人擔心暴 雨過後我國有没有可能迎來糧食 危機

首先講大家可以把心放到肚 子裏去,因爲對于糧食問題,我國 歷來是看得最重的。大家記得吧, 大概在去年六七月份的時候,疫情 肆虐全球,有很多農業國也受到了 波及。那個時候一方面國際市場 糧價攀升,另一方面在很多地方出 現了供應不足的情况,像印度、越 南這些傳統的產糧大國,人家都說 由于疫情的原因,我要减少出口我 要先保本國老百姓,所以在某些地 方一度還出現了搶糧的情况。

然而整整一年過去了,我們出 現過糧荒問題嗎,我們連糧食價格 上漲的問題都没有出現過。大家 記得吧,大概在去年這個時候,國 家相關部委就有人出來介紹説,我 國的糧食存儲量是相當充沛的。 咱們這麽講吧,就是全國的土地上

一年都顆粒無收,全國老百姓放開 了吃,吃個一兩年那都是完全没有 問題的

我國自古就是一個農業大國, 所以咱們了解糧食安全對于一個 大國來講是多麽的重要。以前咱 們就有一句話叫,手裏有糧心裏不 慌,我們不單要有充分的糧食儲 備,讓每個人都能吃上飯,而且要 保持價格的穩定。這些年來我們 一方面是堅持18億畝耕地這個紅 綫不放鬆,保證主要糧食作物我們 能達到自給自足,在任何時候都不 用看别人的臉色。

另一方面我們也加大對外的 進口,美國不是總抱怨説中國這些 年來出口了太多商品給美國,從美 國賺得了大把美元嗎。也有很多 人說,我們辛辛苦苦生產出來的產 品賣給美國人,我們换來的是人家 白紙印的美鈔,中美貿易是需要一 定的平衡的。所以我們大量的從 美國進口農産品,這一方面把我們 赚得的美元花出去了,另一方面也 進一步保證了我們的糧食安全問

而且我們進自美國的大量糧 食一方面是用作飼料,另一方面是 用作榨油, 進口的糧食以及進口的 各種肉類産品是爲了改善我們的 生活的。但是我們糧食安全這根 主綫是緊緊地把握在自己手中的, 尤其是在大灾大難到來之時,你手 裏有糧和手裏没糧是截然不同的 兩個狀態,所以即便這次暴雨讓整 個河南省遭灾,有可能有些地方辛 辛苦苦種出來的糧食被泡在水中 無法收割造成了减產

但是從全國角度上看,大家放 萬個心,根本不需要擔心未來有 任何糧食的危機。首先供應危機 是絕對不存在的,第二甚至這個價 格上漲都是不可能的,從這個角度 上看,我們中國人真是非常幸運 了。因爲今天在地球上還有接近 10億人是吃不飽的狀態,去年的疫 情肆虐已經讓很多農業國遭遇到 了危機,一方面停工停産,另一方 面又有很多自然灾害所以糧食减

然而到了今年,事情變得更加 糟糕了,爲什麽來自美國的大通脹 席卷全球,今天全球的經濟結合的 是非常緊密的,所以美國一家印 錢,苦果就得由全球各國來共同承 擔。美元印得多了就導致能源價 格的上漲,大宗物品價格的上漲, 工業制成品價格的上漲,房價的上 漲,汽車價格的上漲,股市的上漲 以及民生物資的上漲。

我們不止一次跟大家提到過, 在過去幾個月,美國的通貨膨脹没 有减退,是一直在增長的,3月份、4 月份、5月份、6月份CPI指數也就 是通貨膨脹率在不斷地攀高,而體 現在美國普通老百姓的日常生活 中,那就是民生物資的價格一直在 漲就没有停過

進入到超市中,鷄蛋漲價了、 面包漲價了、牛奶漲價了、猪肉也 漲價了。通貨膨脹就是這麽猛烈, -旦到來你根本就摁不住,美國總 統拜登前兩天還出來講話説他認 爲這個通貨膨脹是一時的,可能假 以時日要不了幾個月就能消退,然 而真的能消退嗎?

在過去60周,美國印了幾十萬 億的美元,這麽多錢你消化不掉, 物價衹能攀升,而且這個通貨膨脹 是會向全球傳導的,不光我們周邊 這些國家,全球幾乎所有國家都在 忍受美國帶來的輸入性通脹。然 而這個事反過來講,同樣是通脹, 對于不同的國家來講造成的損害 那也完全是不同的,爲什麽這麽

美國家底兒厚,美國老百姓好 歹是生活在發達國家,所以他們衹 要忍受一下物價上漲帶來的些許 不如意也就罷了。比如説對于-個美國的中産階級家庭而言,以往 ·個禮拜花400美元到超市買一購 物車的物品足够全家一個禮拜的 使用。現在物價上漲了,他要花 600美元了,一周多花200美元,一 個月多花800美元,對于美國大部 分家庭來講這是個很痛苦的事。 但是是一個可以忍過去的事,甚至 大不了,你不能多拿出200美元你 就少買點東西,美國中產階級家庭



在食物上的浪費那簡直是令人發

美國人習慣了買那種超大包 裝的物品,實際上有的時候連一 半都吃不了就統統扔到了垃圾 箱中,現在這場通貨膨脹倒是可 以用經濟手段教育美國人開始 愛惜糧食。能源也是這樣,美國 有的老百姓簡直不把這個能源 當錢,二三百平的大别墅有時候 就住在一個房間裏,但是整個房 子夏天都要通通開空調,冬天都 要通通開暖氣。美國家底兒厚, 通貨膨脹對他們來講就是我可 以少花一些錢,我可以稍稍地少 享受一些,而且對于美國中上階 級以上的人他們可能還能通過通 貨膨脹賺到錢,爲什麽?

通貨膨脹來了,資産價格暴 增,你的房子房價上升了20%,你 持有的股票漲了超過30%,所以通 貨膨脹到來了,美國富人反而變得 更加富有了。但是對于别的國家 老百姓而言,那恐怕就是生死綫上 的挣扎了,你想不光美國基礎物資 價格漲,别的國家漲得更狠。墨西 哥的玉米、印度的大米,各種各樣 的糧食價格在過去一年有的都翻 了一番以上,而這個世界上是有相 當多的窮人的。

我們以往就跟大家介紹過印 度由于疫情控制得不好,大量的企 業停工停産,有超過2億印度人因 爲疫情而返貧,本來大部分印度人 恐怕就是生活在温飽綫上,每天到 大街上閑逛,打個零工挣到的錢也 就够一日吃食。現在疫情到來了 工作没有了衹能回鄉了,手停口停 再加上不但没有了收入,反而糧食 價格還在暴漲,這不是要了印度人 命了嗎

以往的積蓄大量的都貼補在 不斷上漲的糧價上了,可是對于窮 苦的印度老百姓來講,還能撑多長 時間,所以今天對于全球大量的貧 國弱國小國而言,他們是同時要忍 受兩重的煎熬。一方面没有疫苗, 疫苗都被以美國爲首的發達國家 搶過去了,在未來一兩年這些發達 國家不形成免疫屏障之前是不可 能把疫苗大量的提供給這些窮國 的,何况現在提供給你,你也没有 足够的錢去買。

而另一方面來自美國的大通 脹讓美國的富人階層賺得盆滿鉢 滿,讓美國的中產階層忍受着物價 帶來的不便利,而讓大部分窮國弱 國小國的老百姓挣扎在生死綫 上。聯合國相關組織統計到目前 爲止,大概有8億到10億的人由于 糧價上漲而吃不到足够的食品,每 天都是饑腸轆轆的。

經濟民生對于一個國家有多 麼重要,相信大家都清楚,前不久 南非爆發了大騷亂、大暴動,爲什 麼會這樣?原因很簡單,經濟太 差。超過5成以上的年輕人長時間 没有工作,現在既有疫情的打擊, 又有糧價上漲的打擊,讓很多人忍 受不下去了,就要走上街頭了,疫 情和糧價這兩個罪魁禍首又恰恰 都來自于美國的創造。

放不下面子,美國想靠恐嚇和敲詐,逼迫中國幫忙解決美國經濟問題

近期,美國常務副國務卿温 迪·捨曼和國防部長勞埃德·奥斯汀 兩大高官圍繞着中國展開了密集出 訪。捨曼已于7月18日啓程訪問日 本、韓國和蒙古三國,而奧斯汀則于 7月23日動身前往新加坡、越南和 菲律賓訪問。如果再算上捨曼在5 月底和6月初前往印尼、柬埔寨和 泰國訪問,短短兩個月内,美國兩大 高官已經圍繞着中國訪問了周邊9 個國家。美國此番操作雖然對外宣 稱是加强與東南亞各國的合作,是 美國構建印太戰略的重要組成部 分,但實際上目標就是中國。美國 兩大高官圍繞中國展開外交行動, 既是配合印太戰略對中國施壓,也 有自己其他的目的。

美國常務副國務卿捨曼和國

家的政治和防務合作,但明裏暗 裹都在拿中國問題說事,搞小動 像美國國防部長奥斯汀就計 劃在訪問新加坡、越南和菲律賓時 會見各國領導人,并重申美國與各 國在防務領域的合作關系,與高級 官員舉行雙邊會晤。同時,奧斯汀 還計劃在新加坡參加由英國智庫 "國際戰略研究所"主辦的系列講 而新加坡、越南和菲律賓這三 個國家中,新加坡扼守馬六甲海峽, 地理位置極爲重要,越南和菲律賓 則是美國在南海地區重要抓手,美 國與這三個國家加强防務合作,顯 然是針對中國在南海方向的活動而 來。捨曼在訪問印尼、柬埔寨和泰 國時也曾不斷炒作涉華問題。

捨曼此次出訪日本、韓國和 防部長奧斯汀連續出訪印太國 蒙古三國,日本韓國作爲美國在東 題上可謂是動作頻頻。除了近期 網絡攻擊負責。

早已鐵了心跟隨美國圍堵和遏制中 國,韓國雖然没有明確在中美之間 選邊站隊,但韓國即將進入大選年, 親美派勢力目前在民調中獲得的支 持率不可小覷,韓國政府在大選後 倒向美國并非没有可能。而站在美 國的角度,日韓不僅在東海、南海和 臺海問題上可以發揮作用,而且他 們毗鄰朝鮮半島,對于半島局勢而 言無疑也非常重要。這兩個因素都 對中國的地緣局勢存在很大的影 蒙古處于中俄兩國之間,美國 加强與蒙古的關系,無疑是想在中 俄之間打下楔子。可見,美國這兩 大高官近來的一系列出訪活動都是 在圍繞着中國進行活動,利用印太 戰略對中國施加地緣壓力。

實際上,美國最近在涉華問 電子郵件系統在内的-家,打出的旗號是加强與這些國 亞地區最爲重要的兩個盟友,日本 美國兩大高官的出訪活動,美國

在其他問題上的動作也是不斷。 首先,美國再次就新冠病毒溯源 問題要求調查中國,而世界衛生 組織也因爲受到西方的壓力而要 求重新對中國進行調查。其次, 美國方面曾單方面公布副國務卿 捨曼即將訪華,并將與中國國務 委員兼外長王毅舉行會談。而後 美國又表示由于美方認爲中方與 捨曼會談的人員級别不高達不到 美方的要求而宣布取消。就在捨 曼取消訪華時,美國隨即以中方 没有遵守所謂的"法治承諾"爲 由,制裁中國香港中聯辦的7名 官員。同時,美國聯合歐盟和北 約發布聲明,聲稱中國發動惡意 網絡行動,要讓中國爲包括微軟

而在7月21日,美國務院又宣 勢來挑釁和試探中國大陸。

布捨曼將于7月25至26日訪華,并 宣稱捨曼將與中方官員舉行會晤。 美國務院還直言此次訪華的目的就 是爲了推進美國的利益和價值觀, 并將討論美方對中方行動有着嚴重 關切的領域以及與本方利益一致的 領域。此外,7月19日美軍一架C-130運輸機以運輸貨物爲名降落臺 灣桃園機場,而在7月15日美軍一 架C-146A行政專機搭載所謂"外 務郵袋"降落臺灣鬆山機場。短短 五天内,美軍兩架運輸機降落臺灣, 無疑是對中國大陸非常嚴重的挑 釁。由此可見,美方最近一直在進 行一系列的政治操縱,就新冠疫情 溯源問題向中國施壓,借捨曼訪華 來反復操縱輿論,借機發表聲明抹 黑中國,營造出美國外交開放和積 極的假象,同時還通過操作臺海局

Cheng Yun & Associates PLLC

法学博士(JD、PhD)、律师、会计师

弗吉尼亚、马里兰及华盛顿DC律师执照 美国联邦法院、税务法院律师执照

电话: 703-887-6786

电邮及网站: chengyunlaw@gmail.com, www.chengyunlaw.com

维州地址:6088 Franconia Road Suite C, Alexandria, VA 22310

传真:888-510-6158

●刑事辩护:保释、盗窃、无照按摩、家庭暴力、性犯罪等各类 犯罪辩护及出庭

●交通违规:超速、无照驾驶、鲁莽驾驶、酒后驾驶辩护

●餐馆买卖:餐馆买卖及过户、餐馆租约、减房租

●移民案件: 政治庇护、移民案件上庭、绿卡和公民申请及 面试、EB5投资移民、跨国公司高管L1签证

- ●婚姻家庭:离婚、婚前协议、财产分割、子女监护权
- ●遗产遗嘱:遗产分割及继承、遗产申报、立遗嘱
- ●税务信托: 各类税务问题辩护及出庭,设立信托基金

2-036